

特朗普回应彭斯亲信确诊新冠

多国政要接连“中招”



资料图：当地时间4月28日，美国副总统彭斯(右二站立者)在视察医疗机构梅奥诊所时，因为无视诊所规定，在没有戴口罩的情况下探望病人，引发争议。

中新网10月26日电 综合报道，近日多国政要确诊感染新冠，波兰总统、保加利亚总理、意大利总统发言人等接连“中招”，引发关注。另一方面，美国总统特朗普在被问及副总统彭斯身边亲

信确诊，是否该退出竞选时，称其“做得很好”。

据报道，当地时间24日晚间，美国副总统发言人德文·奥马利称，彭斯的参谋长马克·肖特在新冠检测呈阳性后，正在隔离。另外，副总统的高级政治顾问马蒂·奥布斯特和其他两名助手也被确诊。不过，奥马利称，彭斯及其夫人病毒检测均呈阴性，且很健康。

彭斯办公室25日表示，彭斯将不会自我隔离。当地时间25日晚些时候，彭斯在北卡罗来纳州金斯顿举行竞选集会。

当天，在特朗普被问到彭斯是否应该退出竞选时表示：“你必须问

他，他做得很好，(集会)人潮很多，保持社交距离，他做得很好。”

与此同时，欧洲多国政要接连“中招”，引发担忧。当地时间25日，波兰国防部长布瓦什恰克宣布确诊，并呼吁民众保持谨慎并遵守防疫规定。这是最近两天内，第二位公布确诊的波兰政要。此前一天，总统发言人斯佩哈尔斯基称，确认总统杜达感染新冠。

值得关注的是，波兰防疫部门尚不清楚杜达在何时感染新冠。近期，杜达的活动安排频繁，增加了病毒传播风险。19

日，他还与爱沙尼亚总统卡留莱德及保加利亚总统拉德夫会晤。

目前，拉德夫已经隔离。但在保加利亚，已有多位政要确诊。地区发展和公共工程部部长尼古拉·南科夫于23日确诊，其密切接触者包括总理鲍里索夫、财政部长、农业粮食和林业部部长。而在25日，鲍里索夫就宣布感染新冠，并称尽管状态不佳，但医生仍决定为其居家治疗。

在意大利，总理发言人卡萨利诺与总统发言人格拉索，分别于24日、25日接连确诊。卡萨利



诺表示，最近一次与总理孔特的接触时间为20日，当时戴了口罩并保持安全距离，且其在21日的检测仍为阴性；格拉索称其21日的检测为阴性，随后未与总统直接接触。

韩国59人接种流感疫苗后死亡

当局研判后称接种继续

中新网10月26日电 据韩媒报道，韩国疾病管理厅26日表示，截至当地时间当日0时，累计已有59人接种流感疫苗后死亡。在此情况下，韩国疾病管理厅仍表示，死亡与接种疫苗间的关联性很低，决定继续按计划进行接种。

从年龄段来看，韩国接受相关疫苗接种后的死者中，70多岁和80多岁的各26人，人数最多；60多岁的2人，不到60岁的5

人。由于最近接种疫苗后死亡的人数不断增加，疾病管理厅于25日召开预防接种受害调查组快速反应会议，对20名死者的死因进行了分析。

调查组认为，20人中没有接种疫苗后出现急性异常反应的情况，除了接种部分疼痛等轻微异常反应外，没有其他重症异常反应。

预防接种专门委员会此前对26名死亡者的

死因进行了第一次讨论，得出死因与接种的因果关系非常低。因此，该委员会认为，目前不是重新研究特定疫苗或考虑中断国家预防接种项目的时候。

据报道，目前韩国59名死亡者中46名的死因，与接种疫苗间的关联性较低。另外，疾病厅还决定，就在调查的其余13名死者召开受害调查组会议，分析其相关性。

减员、亏损……日本两大航司

经营状况因疫情持续恶化

中新网10月26日电 综合日本共同社26日报道，受新冠疫情影响，日本的全日空和日本航空(简称“日航”)两家大型航空公司的经营状况正持续恶化。近日，全日空基本决定了一项数千人规模的削减员工计划，而日航二季度的亏损额更是高达850亿日元(约合人民币54亿元)。

全日空拟减员3500人 据报道，全日空近日基本决定，到2022财年(2022年4月至2023年3月)前，通过停止录用和退休离职的自然减少，把集团整体员工数削减约3500人。据介绍，全日空目前共有约4.6万名员工，该公司认为，新冠疫情蔓延导致的需求下滑将长期持续，力图尽量削减固定费用。

此外，相关人士称，全日空还考虑推进向其他企业调派员工，今后将敲定调派接收单位及人数。这一系列的措施，预计将配合10月27日的2020财年中报一起发布。

具体来看，在招聘方面，全日空此前计划在2021年度录用约3200人，



资料图：日本全日空客机。

但实际录用仅约600人，今后还将进一步缩减新录用人数。

而在裁员方面，全日空从10月14日起开始征募自愿离职者，这些自愿离职者可以获得更多的离职金。不过，该公司尚未提出目标人数。

而在薪资方面，全日空则通过以几乎全体员工为对象的临时休假及高层减薪、不支付冬季奖金等措施，预计能在2021财年至少削减约750亿日元的固定费用。尽管如此，2020财年合并财报净利润仍预计亏损约5300亿日元。

日航二季度亏损达850亿日元

除全日空外，日本另一家航空业巨头日本航空也正面临经营困境。

共同社在25日获悉，日航2020财年二季度(7月至9月)主营业务预计亏损约850亿日元。虽然与

一季度亏损1310亿日元相比，季度亏损幅度收窄，但新冠疫情导致国际航线旅客数骤减的影响仍在发酵。

据报道，受全球疫情持续蔓延的影响，日航7月和8月国际航线旅客数仅为2019年同期的2.5%和3.1%。

报道称，虽然得益于日本政府于7月启动的“Go to travel”旅游复苏计划，日航7月的国内航线旅客比例占到了2019年同期的35.3%。但由于疫情反弹，本该是旅游旺季的8月，大批民众却临时取消了出行计划，旅客恢复状况远低于预期，导致日航8月国内航线旅客数量仅为2019年同期的28.3%。此前有日媒报道称，由于疫情的影响或将长期持续，对于日本航空业何时才能复苏，该业内人士普遍持悲观态度。

以色列新冠疫苗11月开始临床试验

第一阶段80人接种

中新网10月26日电 据路透社报道，当地时间25日，以色列国防部表示，该国将从11月1日开始对以色列生物研究所(IIBR)开发的新冠疫苗进行临床试验。试验预计将分三个阶段进行，持续至2021年4月或5月，若试验成功，之后可能获批大规模使用。

据报道，以色列生物

研究所于2020年3月开始对一款名为“BriLife”的疫苗进行动物试验。目前，该国卫生部和监督委员会已批准该疫苗进入下一阶段试验。

以色列国防部称，在临床试验中，将对80名18至55岁的志愿者进行为期3周的监测，以观察是否会有抗体产生。第二阶段预计将于2020年12月

开始，有960人参加，年龄均在18岁以上。若前两阶段均无问题，2021年4月或5月将进入第三阶段，预计3万名志愿者参加。若试验成功，疫苗或随后获批大规模使用。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据，截至10月26日，以色列新冠确诊病例累计超31万例，2397人死亡。

黑人男子遭警方枪杀

美芝加哥爆发大规模抗议活动

【环球时报综合报道】当地时间24日，美国芝加哥郊区发生“黑人命也是命”大规模抗议活动，起因是本月20日，当地发生了一起警察滥用武力事件。一名手无寸铁的黑人男子被警察开枪击毙，其女友也被击伤。美国司法部及联邦调查局均承诺介入调查。

据美国有线电视新闻网(CNN)24日报道，此次枪击案发生在当地时间20日深夜，当时19岁的黑人青年斯廷勒蒂正坐在汽车后座，开车的是他的女友。这时，

有一名警察突然向他们射击。斯廷勒蒂送医后死亡，女友威廉姆斯腹部和手腕被击中，目前仍在医院治疗。

对此，当地警方辩称，当时警方正在调查一辆两人乘坐的可疑车辆，该车在接受警察检查时逃走。不久后，一名警察在大约半英里外发现了这辆车。警方负责人说，当警察接近那辆车时，这辆车突然逆行冲向他，“该警员是在保护自身安全的前提下开枪的”。斯廷勒蒂和威廉姆斯的代理律师克伦普和罗曼努奇表示，

他们将自行展开调查。克伦普说，“在这件事上，我们不相信警方的说法。”据悉，涉案警察是一名拉美裔男性，从警5年，目前已被停职。

CNN24日称，这起枪击案发生以来，当地民众和警方关系很紧张。22日，数百人在市内游行示威。24日，“黑人的命也是命”组织分支率领支持者再度上街抗争，要求当地政府追究责任。另外，还有人发起运动，号召民众25日在斯廷勒蒂及威廉姆斯出事的街口，举行烛光晚会。

印尼社群可靠的流感藥物
流傳了幾十年，獲得多項獎狀：
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan : **BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND**

流感藥物，如發燒，頭痛，鼻塞和打噴嚏

Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
 Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id